NOPAAOK MOHTAXA

« CHaTb 3aHUN OaMIiep 1 MapKOBOUYHBIE CEHCOPHI.

« CHusaTe oTOONHBIM Opyc aBTOMOOMIS (OOJBIIE HE TO-
HaJIOOUTCH).

« BcraBuTh JI€BBIM W TIPaBbId KPOHIUTEHHBI B JIOH-
KEPOHBI aBTOMOOWJISI U CJIETKA 3aKPENUTh B TOYKAX
«B».

« Ilpunoxurs miactuny 5261.00.00.00.01 x nonHxepo-
HY W CJIETKa 3aKpenuTh €€ B Toukax «A» u «C» npu-
JIO’KEHHBIMU METU3aMU COITIACHO CXEMbI MOHTAXKA.

« BreposaaTe TCY 1o neHTpy, mociae 3Toro HeoOXou-
MO BCE DJIEMEHTHI KPEIUICHUS 3aTSIHYTh C MOMEHTOM:
M10=50 Nm ; M12 =79 Nm.

« Cnenarb BIpe3 B OamIiepe, COrIacCHO MPUIIOKEHHOMY
11a0JI0HY.

« YCTaHOBUTH Oammep Ha aBTOMOOWJIb.

« YCTaHOBUTH IIap U MOAPO3ETHUK HA OAJIKY.

« BBINOTHUTH 3JIEKTPOMOHTAXK CUTHAIU3AIINH.

« YcraHoBky TCY pexoMeHAyeTCs MPOU3BOIUTH TOJb-
KO CIEHHAINCTAMHU B aBTOCEPBUCAX.

000 «bosan-ABTochnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

Kopobka ynakoBouHas [y PR ———
Bonr M10x30 4 wr. M6 9,5 Nm
Bor M12x1,25x75 2 ) e &
Taitka M10 (c/koHTp.) 4 . M12 79 Nm
Taiixa M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mr. Fi el
[Maii6a 10 (mpyx.) 8 mr. n:g::gg ;.9; :m
[I1aii6a 10 (yBen.) 8 . Mi2x1,5 [ 83 Nm
[Taii6a 12 4 .
[Tmactuaa 5261.00.00.00.01 2 mT.
Komrmiekt aBTosmekTpuxu Nel 1 x-T.
3aIUTHRIA KOIIIAYOK 1 .
[ITap VH 0834 1 mT.
Kponmrreitn pozerku BA® 0168 1 mT.
WHcTpyKIus Mo MOHTaXY 1 mr.
[labnon nyis BeIpe3a Oamriepa 1.
KomnnekTtHoCTb n3genus
banka TCY 1 .
KopobOxka yrnakoBo4Hast 1 .
YnakoBKa MOJIUATUIIEHOBAS 1 .
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA

5261 A

Mo MOHTaXy ) ﬁ* D -@
Taroso-cuenHoro | Chevrolet Orlando A
yCTpoucTBa - 75 |Becnerro| 9,09 |Bosal Autoflex
LLIApOBOro TMna X 2011—.. k. | 16,7 .| KN BAR 28
- 5261000000071
o boam M10x30
Wavoa 70 H (npyx.)
Wauoa 10 yben
[auka MT0
Wavoa 70 H npyx.) .
Wavoa 10 yben \\ fams=l
bAD 0768

[auka M12x125 c/koHmp.

Wavoa 17

hno=s3al

Uap VHO834 M o

bonm MI2x125x75

[avka M0

Wavda 10 H (rpyx./

Wavoa 70 yben

: 526100000007

A

bonm M10x30

Wawoa 10 H (noyx.)

Wavoa 70

yben




